
t2

Página 1

Grupo Alunos Extensão
1 5,0 1,7 2,0 1,0 9,7 André, Edvaldo, Rodrigo
2 4,6 2,0 2,0 1,0 9,6
3 0,0 0,7 1,7 1,0 3,4
4 3,2 1,2 1,7 1,0 7,1 Bruno, Fábio, Rafael
5 3,5 1,6 1,7 0,3 7,1
6 4,6 0,9 1,7 1,0 8,2

7+18 4,5 1,0 2,0 1,0 8,5 Rômulo, Alex, Lucas
8 4,4 2,0 1,7 1,0 9,1 Lucas, Rafael

10 0,0 2,0 1,7 1,0 4,7 Fernanda, Laércio, Vinícius
11 3,0 1,6 1,4 1,0 7,0
12 2,6 1,8 1,7 1,0 7,1
13 3,2 1,6 2,0 1,0 7,8
14 4,0 1,7 1,7 1,0 8,4
15 4,9 2,0 1,7 1,0 9,6 constante
16 0,0 1,4 2,0 1,0 4,4 Bruno, César, Daniel
17 3,1 0,9 1,7 1,0 6,7
19 0,9 1,6 0,4 1,0 3,9 André, Luís, Rodrigo

Erros comuns
-0,2 “*” não foi permitido em comentários com chave
-0,2
-0,2
-0,3 faltou testar erro léxico
-0,3 faltou testar extensão do grupo

Grupo 1 5,0 1,7 2,0 1,0 9,7
-0,3 enumerados não foram testados

Grupo 2 4,6 2,0 2,0 1,0 9,6
-0,4

Grupo 3 0,0 0,7 1,7 1,0 3,4
-0,2 “*” não foi permitido em comentários com chave
-1,2
-1,0
-0,2
-0,3
-0,1 faltou “_” em identificadores
-2,0
-1,0 tratamento incorreto para números reais; números reais não foram testados
-0,3
-0,3 faltou testar comentário não fechado

Grupo 4 3,2 1,2 1,7 1,0 7,1
-0,2 “*” não foi permitido em comentários com chave
-1,2
-0,4
-0,8
-0,3

Grupo 5 3,5 1,6 1,7 0,3 7,1
-0,2 “*” não foi permitido em comentários com chave
-0,1 faltou “_” em identificadores
-1,2
-0,4
-0,3 faltou testar comentário não fechado
-0,7 figuras parcialmente ilegíveis

Grupo 6 4,6 0,9 1,7 1,0 8,2
-0,4
-0,5
-0,6
-0,3 faltou testar comentário não fechado

Analisador
Léxico (5.0)

Extensões do
Grupo (2.0)

Testes
(2.0)

Apresentação
(1.0)

Nota
(10.0)

repeat, função, enumerados
Athila, Luiz, Pedro array, for, função
Éric, Gabriel, Paulo real, repeat

char, real
Daniel, Flávio, Vinicius case, for, array
Caio, Cesar, Diego char, record, array

char, for
repeat, string
string, constante, enumerado

Ciro, Luciono, Marcelo case, for, record
Ghilherme, Natássya, Thiago array, repeat, type
André, Bruno, Thiago case, string, type
Bruno, Felipe, Matheus string, record, type
Andrés, Debora, Nara

real, enumerado, type
Homero, Etienne, Giuliano array, string, case

case, enumerado, record

Obs
peso dos erros é inversamente proporcional ao número de
extensões implementadas pelo grupo

sobrou token
faltou token

sobrou token: integer, boolean

sobrou token: “{“, “}”, “[“, “]”, “mod”, “/”
sobrou token: “integer”, “boolean”, “true”, “false”, “function”
faltou token:: “:”
tokens redefinidos: operadores relacionais, sinal, operador

análise léxica foi impressa incorretamente (apenas type, sem token)

repeat não foi testado

sobrou token: integer, real, “[“, “]”, “function”, “of”
faltou token: or, div
token char foi dividido em três: aspa letra aspa; faltou testar chars mal formados
faltou testar símbolo não pertencente ao vt

sobrou token: “boolean”, “true”, “false”, “/”, “readln”, “writeln”
faltou token: downto, div

sobrou token: char, type
faltou definir dado char (ex.: x := 'a';) e testar char não fechado
faltou testar char, record e array
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Grupo 7+18 4,5 1,0 2,0 1,0 8,5
-0,2 “*” não foi permitido em comentários com chave
-0,1 faltou “_” em identificadores
-0,2
-1,0

Grupo 8 4,4 2,0 1,7 1,0 9,1
-0,4
-0,2
-0,3

Grupo 10 0,0 2,0 1,7 1,0 4,7
-0,6
-0,8
-1,4
-1,0
-0,1 faltou “_” em identificadores
-1,1 análise léxica não foi impressa
-0,3 código reconhecido com sucesso tem sintaxe errada (“=” no lugar de “:=”)

Grupo 11 3,0 1,6 1,4 1,0 7,0
-0,4 strings não deveriam ser reconhecidas
-0,2
-1,4
-0,4
-0,3 faltou testar comentário não fechado
-0,3

Grupo 12 2,6 1,8 1,7 1,0 7,1
-2,0
-0,4 strings não deveriam ser reconhecidas
-0,2
-0,3 faltou testar comentário não fechado

Grupo 13 3,2 1,6 2,0 1,0 7,8
-1,6
-0,2
-0,4

Grupo 14 4,0 1,7 1,7 1,0 8,4
-0,6
-0,4 real foi tratado sem necessidade
-0,3 faltou testar strings mal formadas
-0,3 faltou testar comentário não fechado

Grupo 15 4,9 2,0 1,7 1,0 9,6
-0,1 faltou “_” em identificadores
-0,3 faltou testar comentário não fechado

Grupo 16 0,0 1,4 2,0 1,0 4,4
-0,2 “*” não foi permitido em comentários com chave
-2,0
-1,8
-0,6
-0,4
-0,6

Grupo 17 3,1 0,9 1,7 1,0 6,7
-0,2 “*” não foi permitido em comentários com chave
-0,1 faltou “_” em identificadores
-0,4 exponencial foi incluído sem necessidade
-0,4
-0,8
-0,6
-0,5
-0,3

Grupo 19 0,9 1,6 0,4 1,0 3,9
-1,4

faltou token: “.”
faltou definir dado char (ex.: x := 'a';) e testar char não fechado

sobrou token: “[“, “]'
faltou token: not
faltou testar símbolo não pertencente ao vt

sobrou token: integer, case, of
faltou token: “>=”, “<=”, “<>”, “:=”
sobrou token: “[“, “]', “call”, “write”, “print”, “string”, “type”
sobrou token: “boolean”, “true”, “case”, “read”, “false

faltou token: downto
sobrou token: “[“, “]”, “..”, “read”, “write”, “true”, “false”
faltou testar case e record

faltou testar símbolo não pertencente ao vt

análise léxica foi impressa incorretamente (apenas type, sem token)

arrays não foram testadas

sobrou token: “integer”, “boolean”, “read”, “write”, “true”, “false” “/”, “mod”
faltou token: type
faltou testar record e type

sobrou token: “..”, “[“, “]”

token sobrou : let, call, case, input, select, static, to, downto, for, of 
token sobrou: “sub”, “print”, “record”, “function”, “..”, “/”, “%”, “[“, “]”
token faltou: “and”, “or”, “div”
“string_constant” foi definida sem necessidade
real, enumrado e type não foram testados adequadamente

faltou token: or, div
sobrou token: “integer”, “boolean”, “string”, “/”
array, string e case não foram testados
string não foi implementada
faltou testar símbolo não pertencente ao vt

sobrou token: “integer”, “real”, “booleano”, “true”, “false”, “type”, “function”, 
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-1,4
-0,3
-0,1 faltou “_” em identificadores
-0,5 tratamento incorreto para números inteiros
-0,4 exponencial foi definido sem necessidade
-0,4 case e enumerado não foram testados
-1,0 poucos testes realizados
-0,3 faltou testar comentário não fechado
-0,3

faltou token:: “/”, “[“, “]”, “{“, “}”, “:”, “div”
tokens redefinidos: operadores relacionais

faltou testar símbolo não pertencente ao vt
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